



УТВЕРЖДАЮ
Глава Советской районной
администрации г. Брянска

А.Н. Колесников/
10 декабря 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении личного открытого Рождественского турнира Советского района г. Брянска по стоклеточным шашкам среди юниоров, юношей и девушек

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Личный открытый Рождественского турнира Советского района г. Брянска по стоклеточным шашкам среди юниоров, юношей и девушек проводится с целью дальнейшей популяризации шашек среди подрастающего поколения и ставит перед собой задачи привлечения детей к занятию шашками, повышения спортивного мастерства юных шашкистов.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся **8 января 2019 года в г. Брянске в помещении МБУДО ДЮСШ по шахматам и шашкам** (г. Брянск, ул. Мало-Завальская, д.1). Начало соревнований: **8 января 2019 г. в 11 часов.**

III. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство соревнованиями осуществляется отделом культуры, молодёжной политики и спорта администрации Советского района г. Брянска. Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются юниоры и юниорки не старше 2000 года рождения, юноши и девушки, мальчики и девочки, заявленные районными отделами культуры, молодёжной политики и спорта, ДЮСШ, общеобразовательными и другими детско-юношескими учреждениями г. Брянска.

V. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по круговой или швейцарской системе, в зависимости от количества участников по следующим возрастным группам: юниоры и юниорки **до 20 лет** (2 группы), юноши и девушки **до 17 лет** (2 группы), юноши и девушки **до 14 лет** (2 группы), юноши и девушки **до 11 лет** (2 группы), мальчики и девочки **до 9 лет** (2 группы). Всего **10 групп**. Судейская коллегия вправе объединить ближайшие по возрасту группы юношей и девушек или объединить группы юношей и девушек с целью установления разрядных норм в соответствии с ЕВСК. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России, от 10 сентября 2013 г. № 722. Контроль времени – 5 минут до конца партии + 3 сек/ход каждому участнику.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Распределение занятых мест в каждой группе проводится по количеству набранных очков.

В случае равенства очков у нескольких участников, распределение мест производится по следующим критериям: а) по системе коэффициентов (по круговой системе – Зоннеборна-Бергера, по швейцарской системе – по коэффициенту Солкофа, при равенстве коэффициентов Солкофа - по усечённой системе коэффициентов Солкофа; б) по наибольшему количеству побед; в) по результату встреч между этими участниками. В случае равенства всех этих показателей при определении призёров Рождественского турнира, назначается дополнительное соревнование между этими участниками с укороченным контролем времени.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники соревнования, занявшие **I место** в каждой из указанных выше групп среди юниоров, юношей и девушек, мальчиков и девочек награждаются грамотами и денежными призами. Участники соревнования, занявшие **II - III место** в каждой из указанных выше групп награждаются грамотами.

VIII. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнования (награждение победителей и призёров соревнования, питание судейской коллегии) несет Советская районная администрации г. Брянска. Расходы по командированию участников соревнования несут командирующие организации.

IX. ЗАЯВКИ

Заявки по установленной форме, заверенные врачом и печатью лечебного учреждения, подаются в судейскую коллегию перед началом соревнований.

Телефоны для справок: 30-68-53 – Отдел культуры, молодёжной политики и спорта администрации Советского района г. Брянска.

Отдел культуры, молодёжной политики и спорта администрации Советского района.
Федерация шашек Брянской области